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DE SURF A VELA

Afiliada a la Federación Argentina de Yachting

“CAMPEONATO ANUAL 2005”

Entrega de premios

Ha culminado con todo éxito el fin de semana pasado la 9ª y última fecha del “Campeonato Anual 2005”, organizado por nuestra Asociación.

Con el fin de hacer entrega de los trofeos correspondientes a los ganadores, y participar del Tercer Tiempo y sorteos, te invitamos el Domingo 18 de diciembre, a las 18hs., en la Guardería “Perú Beach”, a compartir este encuentro.

La Comisión Directiva, felicita y saluda a todos y cada uno de los deportistas, más allá del resultado, haber participado y fortalecido el windsurf no sólo local sino el Nacional, como se ha visto reflejado recientemente, en el “XXV Campeonato Argentino de Windsur 2005”, con los 100 inscriptos, récord de la última década en Campeonatos Argentinos.

También deseamos agradecer a los sponsor que nos han acompañado a lo largo del año, a las Guarderías y Escuelas de windsurf; a  la Prefectura Naval Argentina; al Gobierno Municipal de San Isidro; a la Federación Argentina de Yaching, y a las decenas de personas que han puesto su granito de arena para que el proyecto pudiera concretarse.

 José Bandoel

 Presidente A.M.S.V.

